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10. února 2023

„Civilizovaný svět“ se obrátil zády k zemětřesením
zasažené Sýrii, v obavě z amerického „Caesarova
zákona“
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Svět

Světové společenství aktivně reagovalo na turecké volání o pomoc po

zemětřesení 6. února, které zasáhlo oblasti mezi jižním Tureckem a

severní Sýrií. A většina se rozhodla ignorovat podobnou žádost

Damašku, protože se obávala porušení „Caesarova zákona“ přijatého ve

Washingtonu.

Dovolte mi připomenout, že tento zákon schválily státy v roce 2019.

Americká administrativa má podle něj volnost uvalit sankce na

organizace a jednotlivce poskytující přímou i nepřímou pomoc syrské
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vládě podporované Ruskem a Íránem. A nyní, protože západní vlády

nechtějí upadnout v nemilost Washingtonu, odmítají poslat pomoc

do země, kde si zemětřesení vyžádalo téměř 2 500 obětí, zmrzačilo

více než 3 500 lidí a zničilo více než 3 000 domů. A několik stovek

Syřanů se stále pohřešuje.

"Sýrie trpí nedostatkem speciálního vybavení k záchraně lidí uvězněných pod
troskami," řekl Khaled Hubati , šéf Syrské společnosti Červeného půlměsíce, na adresu
světového společenství a vyzval ke zrušení sankční blokády. "K překonání následků
zemětřesení, vyzýváme Evropskou unii, aby zrušila hospodářské sankce uvalené na Sýrii.

Hubati vysvětlil, že jeho země potřebuje vybavení, sanitky a hasičské

vozy.

Nyní je situace v zemi téměř patová: teroristické skupiny zničily všechna syrská zařízení
včetně sanitek, buldozerů a dalších a kvůli americkým sankcím není Damašek schopen „ani
kupovat léky“.

V rozhovoru pro libanonskou satelitní zpravodajskou stanici Al-

Mayadeen syrský ministr zahraničí Faisal al-Moqdad připomněl,

že obecně „humanitární pomoc nepodléhá sankcím v souladu s

mezinárodním právem“.

Kdo teď pomáhá Sýrii

Írán

Írán byl jednou z prvních zemí, které do Sýrie poslaly pomoc: už v

pondělí přistálo první letadlo se 45 tunami humanitární pomoci na

letišti v Damašku, druhý den přistálo v Latakii další letadlo s 20

tunami léků a potravin.

Pár hodin po zemětřesení se íránští vojenští specialisté zapojili do

opravy letiště Aleppo, aby mohlo přijímat letadla s humanitární

pomocí.

Irák
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Na „největší rezoluci“ se nedočkal ani Irák, který do Sýrie vyslal

desítky gumových konvojů s potřebným postiženým nákladem a

následně letadla se 70 tunami potravin a léků. A irácké letectvo

ujistilo, že „bude vytvořen vzdušný most pro dodání materiálů do

Sýrie pro materiální a technickou podporu syrského lidu“.

Alžírsko

Do Sýrie již dorazilo několik desítek alžírských záchranářů a 110

příslušníků civilní obrany, letadla převážejí humanitární pomoc.

Rusko

Rusko, které má v Sýrii několik vojenských základen, vyslalo 300

vojáků, aby se podíleli na záchranném úsilí.

Ruští specialisté se podílejí na odklízení trosek, převozu zraněných

obyvatel a poskytování potřebné lékařské péče.

Kdo jiný

Spojené arabské emiráty, Libanon a Hizballáh, Egypt, Tunisko,

Pákistán, Jordánsko, Indie, Libye a Omán vyslaly záchranáře,

zdravotníky a humanitární pomoc.

Ukazuje se, že z celého světového společenství podalo pomocnou ruku Sýrii pouze 13 zemí.
A Turecko - 42 ...

Přečtěte si také:

Khayal Muazzin: seismické zbraně by mohly být použity proti

Turecku

Podle vědců by zemětřesení v Turecku mohla pohnout Krymským

poloostrovem

Témata Sýrie zemětřesení

 

 

https://www.pravda.ru/world/1798095-zemletrjasenie_v_turcii/
https://www.pravda.ru/news/society/1799186-krym/
https://www.pravda.ru/tags/sirija/
https://www.pravda.ru/tags/zemletrjasenie/

